
Vtipné, cool a elegantné
Pre výrobcu kancelárskeho nábytku gumpo z bavorského Dingolfingu nie je žiadny 
projekt príliš veľký a ani príliš malý. Zariaďujete sídlo firmy systémovým nábytkom? 
Žiadny problém! Riešenia na mieru pre advokátsku kanceláriu alebo ordináciu? 
Samozrejme! Všetky výrobky gumpo majú jedno spoločné: výnimočný cool dizajn s 
humorom a decentnou eleganciou. Môže za to mníchovská dizajnérska dvojica Ana 
Relvão a Gerhardt Kellermann, ktorá od roku 2017 určuje smerovanie dizajnu v 
spoločnosti gumpo a získala už množstvo ocenení.

Pracovať, čítať a snívať
Sedací a pracovný nábytok „pony“ tiež nesie Relvão-Kellermannov rukopis a vyznačuje 
sa vysokou funkčnosťou a nadčasovým moderným dizajnom: pohodlná čalúnená taburetka 
a okrúhly stolík, veľký akurát na notebook, knihu alebo šálku kávy. Stolík je možné otáčať 
a nastavovať vzdialenosť od sedadla. Nábytok možno bez námahy a takmer intuitívne 
používať rôznymi spôsobmi: pri práci, pri jedle alebo káve, pri čítaní či hraní, alebo si len 
tak na chvíľu posedieť, snívať a pohodlne oprieť lakte o podnos. „Poníka“ je možné 
presúvať po miestnosti pomocou koliesok alebo zoskupiť s iným nábytkom a vytvoriť tak 
skupinu sedadiel.
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Pre deti sotva existuje niečo lepšie ako jazda na poníkovi. 
A ruku na srdce: Nechceli by sme my dospelí občas 
vymeniť kancelársku stoličku za sedlo malého tučného 
koníka, držať sa jeho hrivy a ísť si trochu zabehať po 
ihrisku? Aké dobré, že teraz existuje poník do kancelárie 
alebo domácej kancelárie: nenáročný na starostlivosť, 
pekný na pohľad a mimoriadne pohodlný!

https://www.gumpo.de/en
http://www.gumpo.de/
https://www.adler.sk/produkty/povrchova-uprava-okien-a-dveri/dalsie-produkty-na-okna-dvere/aquafix-s~p1193


Svieže a farebné
Spracovanie nábytku v ničom nezaostáva za kvalitou dizajnu. Okrem poťahov sedadiel, 
ktoré sú vyrobené z recyklovaného plastového odpadu, je „pony“ takmer celý z dreva. 
Preglejka na základňu je vrstveno lepená a lisovaná do tvaru, zatiaľ čo tubus pozostáva z 
niekoľkých lepených vrstiev lúpanej bukovej dyhy. Nábytok získava svoj kvalitný povrch 
vďaka povrchovej úprave Bluefin Pigmores 4in1 od ADLER. Vodouriediteľná farba je 
spĺňa funkciu izolácie, plniča, farby a vrchnej vrstvy v jednom, zaručuje vysokú odolnosť 
a vďaka pridaniu štruktúrovanej pasty Aquafix S aj príjemný, priateľský pocit. „Pony“ je 
momentálne dostupný v šiestich rôznych, sviežich farbách. Pretože šedá každodennosť 
kancelárie je už minulosťou – dnes „pony“ prináša do pracovného sveta pestrý život a 
svieži impulz!

https://www.adler.sk/produkty/povrchova-uprava-nabytku/vodourieditelne-farby/bluefin-pigmores-4in1-g05~p166065
https://www.adler.sk/produkty/povrchova-uprava-okien-a-dveri/dalsie-produkty-na-okna-dvere/aquafix-s~p1193



